
      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h46min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e seis minutos do segundo dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e 

quatro, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se 28ª Sessão 

Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente em exercício – DENIS EDUARDO 

MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL 

GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, 

JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO e NILTON CESAR MORSELLI.  O 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, 

havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 65/2024 – PROJETO DE 

LEI Nº 6211/2024, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. 

(AVENIDA MISSIONÁRIA MARIA FERREIRA). PROCESSO Nº 66/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6212/2024, 

QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (RUA ANTONIO 

MILHOSSI). PROCESSO Nº 67/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6213/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (RUA HENRIQUE MOUTINHO). PROCESSO Nº 

68/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6214/2024, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA. (PETRONÍLIA LIONÍDIA DE SOUSA - DONA PÊ). PROCESSO Nº 69/2024 – PROJETO 

DE LEI Nº 6215/2024, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. ( 

AVENIDA ANTÔNIO TROVÓ). PROCESSO Nº 79/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6225/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (RUA ANTONIO FAJALLE). PROCESSO 

Nº 80/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6226/2024, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA. ( RUA DR. MILVE ANTÔNIO PERIA). PROCESSO Nº 81/2024 – PROJETO DE LEI Nº 

6227/2024, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (RUA MARIA 

APARECIDA RODRIGUES VALENCIA). PROCESSO Nº 82/2024 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 6228/2024, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO QUE 

ESPECIFICA. (ALTAR DA BANDEIRA DR. MILVE ANTÔNIO PERIA). Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria Municipal de Serviços, 

seja realizada operação tapa-buracos em toda extensão da Avenida Ernesto Salvagni, principalmente nas 

proximidades do bambuzal. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, estude a colocação de placas de proibição de 

presença de cães de grande porte na Praça Guilherme Franco sem o uso de equipamentos de segurança 

apropriados, como coleira, trela e, quando necessário, açaime ou focinheira. Esta medida é fundamental para 

prevenir acidentes, assegurar uma convivência harmoniosa entre os utilizadores do espaço público e proteger 

a integridade física de todos. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, providencie a instalação de câmeras de 

segurança em todas as Unidades Básicas de Saúde do nosso município. Foram apresentados, lidos e 

aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício à empresa Alto da Serra Empreendimento 

Imobiliário, para solicitar que a referida empresa providencie a colocação das placas de denominação das 

ruas no novo loteamento que construíram em nosso município. Fez uso da palavra o vereador LUIS CARLOS 

DA VILA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda para que envie a esta vereadora, 

em tempo hábil, informações sobre a cobrança da contribuição de iluminação pública, que é cobrada junto 

com a conta da CPFL: 1. Qual é o método utilizado para essa cobrança? 2. Quais os valores cobrados? 3. 

Quanto a Prefeitura arrecada mensalmente com essa contribuição? 4. Qual o valor que a Prefeitura gasta por 

mês com a energia pública?. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda para que envie a esta vereadora, em tempo hábil, as 

seguintes informações sobre a Área Azul do nosso município: 1. Quais os valores mensais que a empresa da 

Área Azul repassa à Prefeitura? 2. Qual é a destinação exata destes recursos arrecadados com a cobrança 

da Área Azul?. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 

1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que 

procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 73/2024 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE DISPÕE SOBRE O EXAME DAS CONTAS PÚBLICAS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. Há uma EMENDA MODIFICATIVA neste Projeto de Decreto Legislativo. 

Colocada a presente emenda em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. A presente emenda foi colocada em votação e aprovada por treze votos favoráveis, e um voto 

contrário (RODRIGO DE PIETRO). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por por treze votos favoráveis, e um voto contrário (RODRIGO DE PIETRO). Desta forma, aprovado, 

o projeto recebeu o  Projeto de Decreto Legislativo Nº 6219 de 02 de dezembro de 2024. Não havendo 

mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra 

aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – 

TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado pelos vereadores DR. DENIS EDUARDO MACHADO, LUIS 
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CARLOS DA VILA, EDER MINEIRO, PEDRINHO DA COSTA e ANGELIM. 2 – GILBERTO JUNQUEIRA. 

Foi aparteado pelo vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Neste momento, pela ordem, o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA fez um pedido de INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que, por meio do setor competente, providencie a limpeza das ruas e avenidas, e também 

realize a operação tapa-buracos em todas as vias do nosso município. Este vereador pede que o senhor 

prefeito termine seu mandato de forma digna, realizando os serviços básicos de manutenção em nosso 

município. 3 – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 4 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelos vereadores 

GILBERTO JUNQUEIRA e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão ordinária, às 21h07min. E para constar eu______________________ LUIS 

CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto 

nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


